

"Золотые хиты Ярославской области"

Переславль Залесский – Ярославль – Толга – Ростов Великий

Даты туров: 8 – 10 мая 2025 г.; 11 – 13 июля 2025 г.

<p>1 день</p>	<p>03:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 03:20 – трансфер из Узловой, от пожарной части 03:50 – трансфер с ост. Быковка (направление в Тулу) 5:00 – Отправление из Тулы, от площади перед Автовокзалом; 6:40 – из Серпухова, от кафе «Вояж»; 09:30-10:00 - из Орехово-Зуева, от Автовокзала.</p> <p>Отправление в г. Переславль-Залесский – старинный город «Золотого кольца России», история которого насчитывает более восьми веков.</p> <p>Экскурсия по территории музея-усадьбы «Ботик Петра I». Это один из старейших провинциальных музеев России, расположившийся на горе Гремяч у Плещеева озера. Его история начинается с конца XVII века, с юношеского увлечения Петра I кораблестроением на берегах Переславского озера. Главной ценностью этой живописной исторической усадьбы по праву считается уцелевший до наших дней бот «Фортуна», по преданию, сооруженный самим юным Петром. Огромный интерес вызывают и сохранившиеся подлинные детали: резные украшения, якоря и пушки петровских потешных кораблей, а также остатки делового петровского двора того времени. Здесь у Вас будет прекрасная возможность совершить незабываемое путешествие в прошлое...</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>ОБЗОРНАЯ автобусная и пешеходная ЭКСКУРСИЯ по древнему городу, величественно расположившемуся на берегу Плещеева озера. Вы увидите сердце города - его Соборную (ныне Красную) площадь - по праву называющуюся музеем под открытым небом. Здесь, в княжских палатах, родился Александр Невский. Вашему взору предстанет бронзовый памятник князю Александру Ярославовичу, воздвигнутый на фоне древнего белого храма.</p> <p>Осмотр древнейшей постройки города – Спасо-Преображенского собора (XII в) (без посещения) – самого раннего из сохранившихся памятников Владимиро-Суздальской школы зодчества. Построенный в 1157 году самим Юрием Долгоруким, он на протяжении нескольких столетий являлся политическим, культурным и духовным центром княжеской власти. Здесь свершилось таинство крещения Александра Невского, именно в этом соборе ополчение Минина и Пожарского молилось о победе над литовцами, под сводами этого древнего храма пел на хорах гениальный Федор Иванович Шалапин...</p> <p>Размещение в гостинице.</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в Ярославль. Встреча с гидом.</p> <p>Загородная экскурсия «Жемчужина Ярославской земли» – экскурсия в Свято-Введенский Толгский женский монастырь, расположившийся в 6 км от Стрелки вверх по течению реки Волги. Обитель была основана в 1314 году ростовским епископом Трифоном по случаю явления ему иконы Пресвятой Богородицы. В древности это был далекий загородный монастырь, а сейчас он находится в пределах современной городской черты Ярославля. Четыре монастырских храма, увенчанные множеством глав с сияющими куполами и крестами, парящая над ними стройная высокая колокольня, белеющая на горизонте, издали привлекают к себе внимание путешественников. К монастырю примыкает восхитительная вечнозеленая кедровая роща. Вы сможете посетить храмы, расположенные на территории: в самом посещаемом из них, Крестовоздвиженском, находится чудотворная икона Толгской Божией Матери. У Вас будет уникальная возможность прикоснуться к иконе Толгской Богоматери, от которой исцелился сам Иван Грозный.</p> <p>Возвращение в город.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Обзорная автобусная экскурсия «Легендами овеян Ярославль». Вас встретит древний город во всем его великолепии. Вы увидите: часовню и памятник основателю Ярославля, которые изображены на 1000-рублевой купюре; здание первого в России русского общедоступного театра; известные храмовые ансамбли, по праву внесенные в список Мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО: Успенский собор; очаровательная и скромная церковь Николы Рубленый Город, названная так в память о находившемся здесь когда-то Рубленом городе; Церковь Ильи Пророка – главный архитектурный памятник Ярославля (без посещения).</p> <p>Вы побываете на Красной площади. ДА! В Ярославле тоже есть своя Красная площадь – одна из важнейших площадей города, складывавшаяся на протяжении нескольких столетий. У вас будет возможность пройтись по Волжской набережной (самой красивой на Волге), посетить Стрелку – место, где более 1000 лет назад был основан город. Вы узнаете, почему город назван именно Ярославлем и почему на гербе города изображен медведь с секирой.</p> <p>Пешеходное продолжение путешествия, в ходе которого Вы осмотрите исторический центр Ярославля, который является одной сплошной достопримечательностью! Не даром он, весь целиком, включен в список культурного наследия ЮНЕСКО. С экскурсоводом Вы не спеша прогуляетесь по территории «Рубленого города», дойдете пешком к месту основания Ярославля, где перед вами откроется великолепная панорама Стрелки - места слияния рек Волги и Которосли. Вы узнаете о знаменитых ярославцах, которые обязательно пробудят у вас интерес и желание перечитать Некрасова и, вообще, всех классиков! Вам предстоит пройтись по местам, где снимались такие известные картины кинематографии, как «Афоня», «Большая перемена», «Женщины» и многие другие.</p> <p>Размещение в гостинице. Свободное время.</p> <p>Вы можете провести его по своему усмотрению:</p> <ul style="list-style-type: none">• Посетить музей «ШОУ-МАКЕТ Золотое кольцо» - это уникальный проект для России и мира, где собрали в одном

	<p>помещении все города Золотого кольца. Не просто сделали миниатюры, а воссоздали главные культурные объекты, передали жизнь городов, их звучание и атмосферу, что гарантирует полное погружение в миниатюрный мир.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Покататься на Колесе обозрения «Золотое кольцо» - круглогодичный обзорный аттракцион, высота которого составляет 65 метром. Вы увидите весь Ярославль как на ладони. • Посетить территорию Ярославского художественного музея-заповедника - одного из крупнейших региональных музеев России, расположенного в древнейшем ансамбле архитектурных памятников Спасо-Преображенского монастыря. • Прогуляться по улице пешеходной улице Кирова – «Ярославскому Арбату». Здесь сосредоточено множество интересных гастрономических заведений на любой вкус и кошелек, а также большое количество сувенирных лавок. • Совершить теплоходную прогулку по Волге (при условии открытия навигации).
3 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Интерактивная экскурсия в Музей Музыки и времени – изюминку города. Музей уникальный, небольшой, но со своей необычной атмосферой и интерьером, который сразу поражает и восхищает вошедшего в него. Все экспонаты настоящие, их можно потрогать, с ними можно совершенно бесплатно сфотографироваться. Экскурсовод, продемонстрирует Вам звуки: Грамофона - давно всеми забытого, и так любимого нашими прабабушками и прадедушками; Патефона - механического устройства для проигрывания грамофонных пластинок, который выставлялся на окне, и все собравшиеся во дворе соседи танцевали; Музыкальных шкатулок, в которых таится странное очарование старины; Шарманок – механического органа бродячих музыкантов, который они переносили, а при вращении ее рукоятки, исполняли от 6 до 8 мелодий; Механического пианино, мимо которого равнодушно не может пройти ни один владеющий навыками игры на клавишном инструменте, Часов с боем (настенных, настольных, напольных, каминных, каретных); Колокольчиков и колоколов (поддужных, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых). Все эти предметы живут и сегодня. Равнодушными из музея еще никто не уходил!</p> <p>Переезд в г. Ростов Великий.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Экскурсия в РОСТОВСКИЙ КРЕМЛЬ - главную достопримечательность города, где «Иван Васильевич менял профессию», и поэтому, кажется, так узнаваемы его грандиозные крепостные стены и башни, стройные пятиглавые надвратные храмы, парадное крыльцо Красных палат. Ведь все эпизоды, связанные с перемещением во времени героев Куравлева и Яковлева, снимались именно в Ростовском Кремле. Именно по галереям Кремля бегали их незадачливые герои, и именно на настоящей кремлевской звоннице управдом Бунша, запутавшись в хитросплетениях веревок, исполнил колокольный «Чижик-пыжик». Архитектурный ансамбль Кремля увидел наши дни, сохранив все первозданное величие и красоту. Вы полюбуетесь жемчужиной Ростовского Кремля – колоссальным и величественным, древнейшим Успенским собором. Высота собора – 60 метров! Это старейшее здание в городе, ведь заложен Успенский собор был еще 1161 году. В XVII веке к Успенскому собору была пристроена Звонница – красивая каменная четырехглавая аркада с 15 колоколами. Вес самого большого и самого древнейшего из действующих колоколов в России – колокола «Сысой» - 32 тонны.</p> <p>ВЫСТАВКА ФИНИФТИ - экскурсия в уникальный, единственный в своем роде музей в России, рассказывающий о вековых традициях искусства изготовления финифти – художественной росписи по эмали, славящейся далеко за пределами России.</p> <p>Свободное время для прогулки к озеру Неро, поклонному кресту и древним земляным валам, а также посещения местной сувенирной ярмарки.</p> <p>Отправление группы домой.</p> <p>Прибытие в Орехово-Зуево, Серпухов, Тулу (около 23:00), Новомосковск, Узловую.</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	Дата тура	При 2-местном размещении	1-местный номер
<p>1-я ночь в Переславле: Отель «Переславль» 3*. Это самый большой отель в Переславле-Залесском. Он расположен недалеко от Плещеева озера в историческом центре города рядом с народной площадью и музеем-усадьбой «Ботик Петра I». В пешей доступности находится множество архитектурных памятников, старинных церквей, монастырей и соборов.</p> <p>Размещение в 1-2-местных номерах с удобствами. В номере: две отдельные или одна 2-спальная кровати. Во всех номерах высокие французские окна и балконы. Окна открываются. Для удобства гостей есть письменный стол, телевизор, персональная ванная комната с душевой кабиной и туалетными принадлежностями, феном.</p>	8 – 10 мая	19 800 руб.	22 000 руб.
<p>2-я ночь в Ярославле: «Которосль» 3*. Гостиница расположена в центральной части старинного Ярославля.</p> <p>Размещение в 1-2-местных номерах с удобствами. В номере: спальня, душ, туалет. Имеется телефон (городская связь), телевизор (общероссийские и местные каналы), холодильник, фен, электрочайник. Площадь номера — 18 кв. м</p> <p>Завтраки в отелях – шведский стол.</p> <p>3-местное размещение – под запрос!</p>	11 – 13 июля	18 500 руб.	21 000 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание (завтрак-2, обед-3), работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты в музеи по программе, пассажирская страховка на время пути.

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.